



اكران اينترنتی نخستين بازی

فیلم تئاتر «اولین بازی» به نویسندگی امیر مهدی‌عباس و کارگردانی میثم یوسفی در مرکز تولید تئاتر کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان، به‌صورت رایگان در اختیار مخاطبان قرار می‌گیرد. این فیلم تئاتر تا ۲۶ تیرماه در نشانی www.tawal.com/namayeshnama به نمایش درمی‌آید.



افتتاح ششمین کتابفروشی انتشارات امیرکبیر

ششمین کتابفروشی امیرکبیر با حضور عده‌ای از فعالان فرهنگی افتتاح شد. این کتابفروشی در خیابان انقلاب، زیرپل حافظ واقع شده است که پیش از این در این فروشگاه، یکی از شعبه‌های کتابفروشی «اسم» فعال بود. کتابفروشی‌های جمهوری، کوثر، فرخ‌زادی، بازارچه و کریمخان از دیگر شعب فعال امیرکبیرند.

زیر ذریعین

حراج دست‌نوشته ۷۰۰ ساله



یک دست‌نوشته نادر قرون وسطایی که روایت اولیه‌ای از افسانه شاه آر تور، مرلین و شوالیه‌های میز گرد را در خود دارد، پس از حدود ۷ قرن نگهداری در مجموعه‌های خصوصی، قرار است تابستان امسال در لندن به حراج گذاشته شود. اثری که ارزش آن بیش از ۲.۷ میلیون دلار برآورد شده است. این دست‌نوشته یکی از قدیمی‌ترین روایت‌های شناخته‌شده از داستان حماسی شاه آر تور به شمار می‌رود. نسخه‌ای که اکنون قرار است فروخته شود، احتمالاً به قرن سیزدهم یا چهاردهم میلادی تعلق دارد و سلال‌ها در مالکیت خصوصی باقی‌مانده است. در این اثر قرون وسطایی، داستان‌های مربوط به شاه آر تور، مرلین و شوالیه‌های میز گرد روایت شده‌اند. کارشناسان می‌گویند: نسخه موجود به احتمال زیاد بین سال‌های ۱۲۱۰ تا ۱۳۱۰ نوشته شده است. این دست‌نوشته روی ولوم، که نوعی پوست‌نوشته است با کیفیت نگاشته و با ورق‌های طلا تزئین شده است. در میان صفحات آن ۱۲۶ تصویر کوچک دیده می‌شود؛ تصویرهایی ظریف که فضای اسطوره‌ای داستان را زنده می‌کنند. نسخه فعلی در پوششی از مخمل سبز متعلق به قرن هفدهم نگهداری می‌شود. به گفته دکتر اوجیو دونادونی، مدیر بخش دست‌نوشته‌های قرون وسطایی و رنسانس در خانه حراج کریستیز، تنها ۳۳ دست‌نوشته از این نوع در مالکیت خصوصی شناخته شده‌اند و نسخه‌ای که قرار است به فروش برسد، قدیمی‌ترین آنهاست. به گفته او، کار کردن روی چنین اثری، تجربه‌ای کم‌نظیر بوده است: «این داستان‌ها جنبه‌های جهانی دارند و هنوز هم برای پژوهش و لذت خواندن، ظرفیت فراوانی دارند.» او همچنین به جمله‌ای در متن اشاره می‌کند که به مرلین نسبت داده شده است: «این داستان تا زمانی که جهان پایر جاست، همواره گفته و با اشتیاق شنیده خواهد شد.» جالب اینکه این دست‌نوشته تا امروز تقریباً ناشناخته مانده است. گزارش‌ها نشان می‌دهد که این نسخه نه تنها هرگز به‌طور عمومی به نمایش گذاشته نشده، بلکه پژوهش‌های مفصل دانشگاهی نیز روی آن انجام شده است.

پیروزی بزرگ

واکنش کاربران شبکه‌های اجتماعی به دست بالای ایران در توافق با آمریکا

گزارش

علی‌الله سلیمی | روزنامه‌نگار | مقاومت
ملت بزرگ ایران در طول بیش از ۴۰۰روز که مسئولان و قوای نظامی کشور را همراهی و حمایت کردند، سرانجام نتیجه داد و پیروزی بزرگ و قاطع ایران بر دشمن آمریکایی و صهیونیستی رقم خورد. حالا که جنگ تمام شده،

ایران بزرگ با افتخار و عزت پیروز جنگ شده و جهانیان این دستاورد بزرگ ایران را در طول این جنگ شاهد بوده‌اند. در سوی دیگر، ترامپ با استیصال خروج از جنگ را در دستور کار قرار داد و بارها به خاطر ناتوانی و درماندگی از تهدیدهای خود عقب نشست. این را هم جهانیان بارها دیده و ترامپ

و باوه‌گویی‌هایش را به سبخره گرفتند. حالا ایران بی‌چون و چرا قدرت اول منطقه است و این را هم کشورهای منطقه خوب فهمیده‌اند. مجموع این اتفاق‌ها بعد از تفاهم فعلی، دستما به اظهار نظرهای کاربران شبکه‌های اجتماعی شده که تعدادی از این واکنش‌ها را مرور می‌کنیم.

محسن هوشمند
@mshsn_hooshmand

این جنگ با پیروزی قاطع جمهوری اسلامی ایران و شکست مفتضحانه دشمن تمام شد. بزرگ‌ترین ارتش دنیا تمام تانک‌ها را با هدف نابودی جمهوری اسلامی به میدان آورد؛ اما در نهایت مجبور شد با سختی به خواسته‌های ما تن بدهد و به موجودیت و دوام میراث بزرگ خمینی کبیر و خامنه‌ای شهید احترام بگذارد. باورم این است که دشمن به عهدش وفا نمی‌کند و این جنگ تکرار می‌شود، اما تا همین جای کار هم ما زخمی سر بلند دوران‌ها هستیم و دشمنان حقیرتر از همیشه. پاینده و جاوید جمهوری اسلامی ایران

محمد اکبرزاده
@m_akbarzadeh5

دقیق گفت، پیروزی این جنگ آن طرفی است که موقعیتش نسبت به زمان شروع جنگ ارتقا یافته باشد و به وضوح ایران امروز موقعیت بهتری نسبت به اسفند ۱۴۰۴ دارد. دوره جدید جمهوری اسلامی ایران آغاز شده.

دارا نزاری
@dara_nesari

حمله کردند تا در ۴روز کار ایران را تمام کنند؛ اما پس از ۱۰روز، ایران را به یک ابرقدرت نظامی تبدیل کردند و به همان نقطه‌ای بازگشتند که پیش از جنگ بودند. جنگ تحمیلی سوم به‌عنوان یکی از تلخ‌ترین شکست‌های آمریکا و یکی از بزرگ‌ترین پیروزی‌های ایران در تاریخ ثبت شد. #جانی‌فدای_ایران

AzizAhmmad
@Aziz_Ahmmad10

ایران پیروز میدان! آمریکا بیش از ۱۰۰روز تلاش کرد، جنگی را که با محاسبات اشتباه راه انداخته بود پایان دهد. پذیرش شکست برای آمریکا بسیار دشوار بود. ایران اسلامی تمام پایگاه‌های آمریکا در منطقه را نابود کرد و امروز آمریکا در خاورمیانه جایی ندارد. #ایران##اسلام#



مهدی زرین‌نام
@zarinnam

ایران با پیروزی در جنگ هیمنه آمریکا را شکست. با قدرت نظامی پایگاه‌های آمریکایی را با خاک یکسان کرد. روند نابودی اسرائیل رو تسریع کرد. کشورهای عربی جنوب خلیج فارس رو ادب کرد و قدرت منطقه‌ای خودش رو بالا برد. حاکمیت بر تنگه هرمز رو تثبیت کرد. انسجام بالای مردم رو به رخ جهان کشید.

Jalal Rashidkoochi
@jalalrashidkoochi404

پیروز قطعی این نبرد برابر یقینا و بلاشک ملت بزرگ ایران است؛ ملتی که با رشادت و مقاومتی مثال‌زدنی ۱۰۰روز و شب در برابر اقدرت هسته‌ای ایستادند، خون‌ها دادند، سختی‌ها کشیدند، جانانه جنگیدند و در نهایت سر بلند و پر افتخار به‌رغم زخم‌هایی که خوردند از میدان نبرد خارج نشدند. ابرقدرت جدید دنیا سلام کنید.

رقیه رسا
@MahmoodSaj97264

هنوز داد از پیروزی می‌زند ترامپ؟ جنگ ایران دومین شکست ایالات متحده در تاریخ این کشور بعد از شکست در افغانستان در قرن ۲۱ ثبت تاریخ خواهد شد.

آگهی دعوت مجمع عمومی فوق العاده

شرکت مه یاد میلان (سهامی خاص)
به شماره ثبت ۳۵۹۸۶۵ و شناسه ملی ۱۰۱۲۰۷۵۰۹۵

از کلیه سهامداران با وکلای قانونی آنها دعوت بعمل می‌آید تا در جلسه مجمع عمومی فوق‌العاده این شرکت که در ساعت ۱۰ صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۴ به نشانی تهران میدان آرژانتین خیابان ایوان پلاک ۴۸ طبقه اول تشکیل می‌گردد حضور بهم رسانند. **دستور جلسه:** ۱- استماع گزارش هیئت مدیره در مورد توجه افزایش سرمایه و گزارش بازرس قانونی و حسابرس در تایید آن. ۲- افزایش سرمایه و اصلاح ماده مربوطه اساسنامه هیئت مدیره شرکت مه یاد میلان

۱۲۵
موضوع آگهی: ابلاغ اتهام آقای امیر صفر زاده متولد ۱۳۶۱ فرزند عالم به کد ملی ۰۰۷۳۳۶۰۱۹۸ شماره برگ ابلاغ اتهام: ۱۲۲۶۰ مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۰۳ مرجع رسیدگی کننده: هیئت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان شهرداری تهران
نظر به اینکه پرونده شما به اتهام غیبت غیر موجه به صورت متوالی که با بند ۲۹ ماده ۸ قانون رسیدگی به تخلفات اداری منطبق است در هیات بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان شهرداری تهران تحت رسیدگی می‌باشد لذا مقتضی است حداکثر ظرف مدت ۱۰ روز از تاریخ انتشار این آگهی دفاعیه کتبی خود را به انضمام مدارک و به‌عنوان مذکور به نشانی: تهران، خیابان مطهری، خیابان کوه نور، کوچه چهارم، پلاک ۱۲ طبقه اول تسلیم نمایید. بدیهی است چنانچه در مهلت یاد شده دفاعیه کتبی خود را تسلیم ننمایید هیات طبق ماده ۱۸ آیین‌نامه اجرایی قانون رسیدگی به تخلفات اداری عمل خواهد کرد.
قدرت اله محمدی
مدیرعامل و عضو هیات مدیره

آگهی مناقصه ۵/۱۱۲۴/ق

شرکت توسعه آهن و فولاد گل گهر در نظر دارد مجدداً از طریق مناقصه عمومی نسبت به انتخاب پیمانکار واجد شرایط " تامین، نصب و راه اندازی تجهیزات دیپتا سنتر" در محل کارخانه سیرجان اقدام نماید. - متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از طریق سایت اینترنتی شرکت به آدرس WWW.GISDCO.COM بخش مزایده ها و مناقصه ها مراجعه نمایند. - نشانی محل تحویل مدارک:

- دفتر کارخانه: به آدرس، کرمان، سیرجان، کیلومتر ۵۰ جاده شیراز، کیلومتر ۵ جاده اختصاصی، شرکت توسعه آهن و فولاد گل گهر، دبیرخانه کمیسیون معاملات - تلفن ۳۱۲۹۴۰۷۶ - ۰۳۴ .
 - دفتر تهران: به آدرس، میدان آرژانتین، خیابان الوند، خیابان سی و یکم غربی، پلاک ۲۲، کد پستی ۱۵۱۶۶۶۱۱۱ - تلفن: ۰۲۱۸۸۱۹۷۶۷۰۴
- نمایر: ۰۲۱-۸۸۱۹۹۴۳۰۳
- مناقصه حاضر به صورت یک مرحله ای بوده، لذا مناقصه گران می‌بایست پاکت الف، ب و ج را شامل ضمانت نامه، پیشنهاد فنی و مالی در زمان محل مقرر تحویل نمایند.
- جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره‌های ۰۳۴۳۱۲۹۴۰۷۶ و یا شماره تلفن ۹۱۳۱۷۸۷۰۴۷ بنام آقای حیدری نسب در روزهای شنبه الی چهارشنبه در ساعات اداری تماس حاصل فرمایید.
- بازدید از سایت محل پروژه الزامی نمیباشد اما در صورت تمایل به بازدید جهت هماهنگی با آقای حیدری نسب با شماره فوق تماس حاصل فرمایید.
- همچنین پاسخ سوالات فنی مناقصه گران که از طریق فرم TCL موجود در اسناد فنی منضم به آدرس ایمیل a.heidari@gisdc.co.ir ارسال شده، در سایت بارگذاری خواهد شد.
- آخرین مهلت ارسال مدارک: ۱۴۰۵/۰۴/۱۳

آگهی مناقصه (نوبت دوم)

شرکت صنایع هواپیماسازی ایران (هسا) در نظر دارد:
خرید خدمات تأمین نیروی انسانی خود را از طریق مناقصه عمومی پس از ارزیابی کیفی، به شرکت‌های واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان واجد شرایط، اسناد و مدارک زیر را حداکثر تا پایان وقت اداری روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۳/۳۱ با مراجعه به آدرس کیلومتر ۲۸ بزرگراه اصفهان - تهران، شرکت صنایع هواپیماسازی ایران (هسا)، درب اصلی شرکت، اتاق پذیرش تحویل نمایند.

پس از ارزیابی کیفی و در صورت تأیید صلاحیت و دریافت اسناد مناقصه، پاکات مربوط به پیشنهاد قیمت را تا پایان وقت اداری روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۰۸ تحویل نمایند.
ساعت تماس: ۰۸:۰۰ صبح الی ۱۲:۰۰ به غیر از روزهای پنج‌شنبه تلفن تماس: ۰۳۱۴۵۹۶۷۱۱۷

موارد الزامی:

- نام اعلام آمادگی شرکت در مناقصه
- اساسنامه و آگهی ثبت شرکت و آخرین تغییرات آن
- رزومه و مشخصات و اسناد سوابق فعالیت شرکت
- گواهی صلاحیت شرکت‌های پیمانکاری و خدماتی از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان اصفهان
- صورت‌های مالی حسابرسی شده منتهی به پایان اسفند سال‌های ۱۴۰۱، ۱۴۰۲ و ۱۴۰۳
- گواهی‌نامه ثبت نام در نظام مالیات بر ارزش افزوده حاوی شناسه ملی و شماره اقتصادی شرکت

موارد امتیاز آور:

- اسناد و مدارک نشان دهنده حسن سابقه (رضایت‌نامه حسن عملکرد از کارفرمایان قراردادهای دو سال گذشته، تاییدیه صلاحیت ایمنی از کارفرمایان قراردادهای دو سال گذشته، و...)
- اسناد و مدارک نشان دهنده تجربه و دانش در زمینه مورد نظر (حجم و مشخصات، و اسناد قراردادهای دو سال گذشته، سوابق تحصیلی و کاری مدیران و کارکنان شرکت، و...)
- اسناد و مدارک نشان دهنده توان مالی (توان پرداخت یک ماه حقوق کارکنان)
- داشتن گواهی‌نامه تایید صلاحیت ایمنی از اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی استان اصفهان
- داشتن گواهی‌نامه سمت

تاریخ انتشار: ۱۴۰۵/۰۳/۲۸

آگهی مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول (مرحله دوم)

شرکت تعاونی تولیدی، توزیعی کارکنان شهرداری تهران (شهریار)

به شماره ثبت ۳۶۶۴۱۶ و شناسه ملی ۱۰۳۲۰۱۶۶۲۵۹

جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت اول (مرحله دوم) شرکت تعاونی تولیدی، توزیعی کارکنان شهرداری تهران (شهریار) به شماره ثبتی ۳۶۶۴۱۶ و شناسه ملی ۱۰۳۲۰۱۶۶۲۵۹ راس ساعت ۹ صبح روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۴ در محل تالار ایوان شمس واقع در تهران، ابتدای بزرگراه کردستان، تقاطع خیابان شهید گمنام، جنب ساختمان معاونت امور اجتماعی و فرهنگی شهرداری تهران به صورت حضوری با حضور نمایندگان منتخب مرحله اول برگزار می‌شود. لذا از کلیه نمایندگان محترم دعوت بعمل می‌آید راس ساعت مقرر در محل مذکور جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات ذیل در جلسه حضور بهم رسانید.

توضیحات:

الف) جلسه مجمع عمومی عادی نوبت اول (مرحله دوم) با حضور نصف بعلاوه یک نمایندگان اعضاء رسمیت می‌یابد و تصمیماتی که در این جلسه گرفته می‌شود برای کلیه اعضاء اعم از حاضر و غایب نافذ و معتبر می‌باشد.

ب) نمایندگان باید رأساً در مجمع عمومی حضور یافته و اعمال رأی نمایند. هر نماینده بدون در نظر گرفتن تعداد آراء مربوطه (مرحله اول) و یا حوزه انتخابیه فقط دارای یک رأی در مجمع عمومی است.

ج) نمایندگان برای حضور در مجمع بایستی مدرک شناسایی معتبر ارائه نمایند تا مقام دعوت‌کننده ضمن احراز هویت آنها و تطبیق مشخصات مربوطه با فهرست منتخبین، مجوز حضور صادر نماید.

د) داوطلبان تصدی سمت بازرس قانونی موظفند حداکثر ظرف مدت ۵ روز بعد از انتشار آگهی مجمع، با در دست داشتن تصویر شناسنامه، کارت ملی، مدرک تحصیلی، گواهی پایان خدمت نظام وظیفه برای مشمولین و برگه عدم سوء پیشینه (و یا رسید دریافت آن) جهت تکمیل فرم تنظیمی انجمن نظارت و تحویل آن به دفتر تعاونی مستقر در تهران، بلوار میرداماد، روبه روی بانک مرکزی، نبش خیابان سهیل تبریزیان، پلاک ۱۶۹ مراجعه و رسید دریافت نمایند.

دستور جلسه:

- استماع گزارش عملکرد هیات مدیره برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
- استماع گزارش بازرس و گزارش حسابرس برای سال مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
- بررسی و تصویب صورتهای مالی منتهی به ۱۴۰۴/۱۲/۲۹
- طرح و تصویب برنامه و بودجه پیشنهادی هیات مدیره برای سال ۱۴۰۵
- اتخاذ تصمیم در مورد نحوه تقسیم سود پیشنهادی و طرح و تصویب تغییرات اعضا
- طرح و تصویب حق‌الزحمه بازرس
- طرح و تصویب حق‌الجلسات اعضاء غیر موظف هیات مدیره
- طرح و تصویب پرداخت پاداش به اعضاء هیات مدیره، مدیرعامل و کارکنان تعاونی
- انتخاب روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی
- انتخاب بازرس اصلی و علی‌البدل

هیات مدیره

صفحه‌آر، مهرداد هاشمیان
پیشنهاد کتاب
هراس آورترین دوره‌های قرن بیستم
غوطه در آب
لیدی چوکفسکایا
نویسنده: لیدی چوکفسکایا

بعضی کتاب‌ها تاریخ را روایت می‌کنند و بعضی دیگر کاری فراتر انجام می‌دهند؛ آنها به ما نشان می‌دهند زندگی کردن در دل تاریخ چه معنایی داشته است. «غوطه در آب» نوشته لیدی چوکفسکایا از همین دست آثار است؛ رمانی در خلسان و تکان دهنده که خواننده را به قلب یکی از هراس‌آورترین دوره‌های قرن بیستم می‌برد و تصویری زنده از انسان‌هایی ارائه می‌کند که زیر سایه سنگین استبداد روزگار می‌گذرانند.

لیدی چوکفسکایا از مهم‌ترین نویسندگان و روشنفکران روسی سده گذشته است؛ نویسنده‌ای که خود قربانی فضای خفقان آور دوران استالین بود و سال‌ها با سانسور و محدودیت دست‌وپنجه نرم می‌کرد. همین تجربه زیسته به «غوطه در آب» اصالتی کم‌نظیر بخشیده است. او نه از بیرون، بلکه از درون یک فاجعه تاریخی سخن می‌گوید؛ از جهانی که در آن ترس به بخشی از زندگی روزمره بدل شده و سکوت گاه تنها راه زنده ماندن است.

اما ارزش این کتاب صرفاً در بازنمایی یک دوره تاریخی نیست. چوکفسکایا با مهارتی چشمگیر نشان می‌دهد که استبداد چگونه آرام‌آرام به‌خصوصی‌ترین لایه‌های زندگی انسان نفوذ می‌کند، چگونه دوستی‌ها را فرسوده، اعتماد را نابود و حتی ساده‌ترین روابط انسانی را آلوده به سوءظن می‌کند. در صفحات این کتاب، تاریخ نه مجموعه‌ای از رویدادها و تاریخچه، بلکه زخمی زنده بر روح انسان‌هاست. نثر نویسنده در عین سادگی، سرشار از قدرت و تأثیرگذاری است. او بدون شعار دادن یا قضاوت‌های مستقیم فضایی می‌آفریند که خواننده خود سنگینی اضطراب و ناامنی را احساس می‌کند. شخصیت‌های کتاب نیز چنان واقعی و باورپذیرند که گویی از دل زندگی بر خاسته‌اند؛ انسان‌هایی معمولی که ناگهان خود را در برابر انتخاب‌هایی دشوار و سرنوشت‌ساز می‌بینند.

ترجمه آبتین گلکار هم به خوبی توانسته لحن، ظرافت و بار عاطفی اثر را به فارسی منتقل کند. نتیجه، متنی روان و خوشخوان است که هم مخاطب عام و هم علاقه‌مندان جدی ادبیات را با خود همراه می‌کند. نشر ماهی این رمان ۱۸۰ صفحه‌ای را به بهای ۲۰۰ هزار تومان منتشر کرده است.